



УКРАЇНА
ОДЕСЬКА ОБЛАСНА РАДА

Р І Ш Е Н Н Я

Про звернення депутатів Одеської обласної ради до Прем'єр-міністра України та Кабінету Міністрів України щодо необхідності термінового проведення берегоукріплювальних робіт захисної дамби на 97 км річки Дунай задля недопущення техногенно-екологічної катастрофи у Придунайському регіоні Одеської області

З метою виконання вимог статті 16 Конституції України щодо забезпечення екологічної безпеки і підтримання екологічної рівноваги на території України, запобігання техногенно-екологічній катастрофі у Придунайському регіоні Одеської області, а також враховуючи необхідність створення умов для безпечної життєдіяльності населення та належного функціонування об'єктів народногосподарського комплексу басейну української частини річки Дунай, керуючись статтею 43 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», обласна рада

ВИРІШИЛА:

1. Схвалити текст звернення депутатів Одеської обласної ради до Прем'єр-міністра України та Кабінету Міністрів України щодо необхідності термінового проведення берегоукріплювальних робіт захисної дамби на 97 км річки Дунай задля недопущення техногенно-екологічної катастрофи у Придунайському регіоні Одеської області (додається).

2. Надіслати згадане звернення до Прем'єр-міністра України та Кабінету Міністрів України.

Голова обласної ради



Григорій ДІДЕНКО

17 грудня 2021 року
№ 388-VIII

ЗВЕРНЕННЯ

депутатів Одеської обласної ради до Прем'єр-міністра України та Кабінету Міністрів України щодо необхідності термінового проведення берегоукріплювальних робіт захисної дамби на 97 км річки Дунай задля недопущення техногенно-екологічної катастрофи у Придунайському регіоні Одеської області

Ми, депутати Одеської обласної ради, глибоко стурбовані станом протипаводкових споруд на території нашої області, оскільки восени 2021 року стався черговий інцидент. На території Ізмаїльського району Одеської області на 97 км ділянки захисної дамби річки Дунай відбулося берегообвалення кріплення та тіла дамби.

Об'єкт наразі знаходиться в аварійному стані, руйнування цієї захисної споруди та залишку її кріплення продовжується і надалі. У зв'язку з цим виникла загроза прориву дамби та як наслідок затоплення свердловин питної води, які розташовані відразу за дамбою та з яких здійснюється водозабір для потреб жителів міста Ізмаїл, а також населених пунктів Саф'янівської сільської громади. Ці свердловини забезпечують потребу у питній воді близько 100 тисяч мешканців району. Крім того, прорив дамби загрожус підтопленням найближчих сільських населених пунктів Матроска та Броска, а також розташованих поряд сільськогосподарських угідь.

Ділянка 97 км захисної дамби знаходиться в місті постійного впливу течії. Навіть при низьких рівнях річки Дунай через форму русла й турбулентність води відбувається розмиття берега та тіла захисної дамби.

При високих рівнях води під час весняного паводку річки Дунай вже у 2022 році дамба неспроможна буде захистити населені пункти, сільгоспугіддя та інші господарські об'єкти від затоплення та підтоплення, що може спричинити техногенно-екологічну катастрофу, яка буде мати значні соціально-економічні наслідки.

З метою уникнення прориву дамби та своєчасного запобігання виникненню надзвичайної ситуації необхідно провести термінові першочергові роботи з відновлення захисної дамби на 97 км річки Дунай на двох ділянках довжиною 35 метрів та 50 метрів.

Наразі розробляється проектно-кошторисна документація. Орієнтовна вартість проведення робіт буде складати не менш ніж 17 млн грн.

Враховуючи викладене, задля запобігання техногенно-екологічній катастрофі в Придунайському регіоні Одеської області у результаті прориву захисної дамби на 97 км річки Дунай, що може спричинити значні соціально-економічні наслідки для 100 тисяч мешканців нашої області, Одеська обласна рада звертається до Прем'єр-міністра України та Кабінету Міністрів України з проханням винайти можливість виділити кошти з державного бюджету України для термінового проведення берегоукріплювальних робіт захисної дамби на 97 км річки Дунай.